1) No voAoyicete To ohokAnpoua I(x) = Tx%dt,x #0.
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I1) Aiveton n ovveyng ovvaptnon f(x) :{ 0
7X =

a) Na dei&ete 0T1 0=0.
B) Na peretioete v T g mpog t povotovia, To akpOTOTO KOl VoL
Bpebel To cHVOAO TILDV TNG.
x? X
v) Emiong, diveton n cvuvdptnon g(x) = 71nx — 4 X >0,
0 ,x=0

No anodeitete 6T1 M ¢ eivon mapdyovsa g f 610 [0,+ ).

0) Na Bpeite v epamtopévn (g) e ypapikne mapdotaocng g f oto
onueio X, =1 ka1 o1 GLVEKELWN, VO VTOAOYIoETE TO EUPAOO TOL Y®Piov
OV TEPIKAEIETOL aTO TOV Y , T YPAPIK Tapdotacn e f kot v ().



